
План діяльності на рік кандидата №2 

на посаду голови Студентської ради ДВНЗ “УжНУ” 

МИХАЙЛА ТУРЯНИЦІ 

  

План діяльності Михайла Туряниці складається з 5 ключових пунктів, що показують його 

наміри комплексно і відповідально працювати в УжНУ на посаді очільника 

студсамоврядування:   

Пункт 1. Організаційна робота самоврядування   

Студрада за нового очільника продовжує розвивати відділи, що вже існують (відділ 

внутрішніх зв’язків, відділ зовнішніх зв’язків, культурно-масовий відділ, спортивний відділ, 

медіа відділ, соціально-правовий відділ). Буде проведено аналіз роботи наявних відділів, 

оцінка поточного становища, залучення нових учасників до відділів з числа всіх студентів.   

Також буде ініційовано створення нового відділу – фінансового, в межах якого буде 

здійснюватися координація щодо залучення фінансування (подання, договори, створення бази 

ФОПів). Формування відділу відбудеться до завершення 2025 року з метою найбільш 

ефективної реалізації бюджету на наступний рік з урахуванням оновлених кодів ДК. Також 

відбудеться аналіз поточного стану використання бюджету з метою формування плану витрат 

на наступний бюджетний рік та за потреби проведення перерозподілу фінансування по 

категоріям.   

Проведення тренінгів по напрямкам роботи відділів з метою покращення обізнаності їх 

учасників. Тренінги будуть проводитись з залученням фахівців та досвідчених практиків у цих 

сферах діяльності.   

Розбудова співпраці на рівних засадах з Студентським науковим товариством, підтримка 

ініціатив СНТ щодо проведення масштабних науково-практичних заходів на актуальні теми 

шляхом організаційної та фінансової підтримки. Виокремлення у складі відділу внутрішніх 

зв’язків відповідального за проведення постійної комунікації з СНТ.   

  

Пункт 2. Інфраструктура та добробут студентів   

Створення лаундж-зон на факультетах для відпочинку та комфорту студентів на кожному 

факультеті. Розташування та створення лаундж-зони буде обговорюватись з кожним 

керівником студентського самоврядування факультету з урахуванням практичної можливості 

та потреб студентів. В тому числі планується обладнання лаундж-зон станціями підзарядки.   

Ведення постійної комунікації зі студрадами гуртожитків щодо потреб, закупівель, проблем 

та ініціатив. Виокремлення в межах внутрішнього відділу відповідального за роботу з 

гуртожитками, зокрема, первинно збір та аналіз інформації про наявний стан. В подальшій 

перспективі проведення щомісячних зустрічей між керівництвом Студентської ради та 



студентами, які проживають в кожному з гуртожитків, для швидкого реагування та вирішення 

поточних проблем. Такі зустрічі будуть проводитися в томі числі і за нагальної потреби.   

Пропозиція до керівництва Університету щодо переведення в електронних формат системи 

обліку студентів, що проживають в гуртожитку, та студентів, які поселяються на початку року. 

З метою досягнення даної цілі проведення так званого “перепису мешканців гуртожитків” 

серед студентів та покращення електронної системи подачі заяв на поселення в гуртожиток.   

  

Пункт 3. Цифрова комунікація та інновації   

Створення всеуніверситетського Discord-сервера для комунікації студентів передбачає 

організацію єдиної онлайн-платформи, де кожен студент зможе знайти спільноту за 

інтересами та долучитися до активного студентського життя. На сервері будуть створені 

окремі канали для гравців у популярні комп’ютерні ігри, що дозволить організовувати 

кооперативні ігри, внутрішньоуніверситетські турніри та сприяти розвитку кіберспортивних 

команд. Також передбачається проведення інтерактивних заходів, таких як онлайн-мафія, 

вікторини, квести та інші ігри для спілкування й дозвілля. Окрім розважального напряму, 

сервер стане платформою для комунікації студентів різних факультетів і гуртожитків. На 

ньому будуть створені канали для обговорень, тематичних дискусій, а також клубів за 

інтересами — кіноклубу, книжкового клубу, розмовних клубів іноземних мов, наукових та 

творчих гуртків.   

Впровадження для студентів УжНУ єдиного додатку для проведення онлайн-опитувань та 

оперативного інформування про зміни. Пропонується використовувати застосунок Univera. Це 

єдина цифрова платформа, яка об'єднує всі основні потреби навчального та позанавчального 

життя у зручному мобільному форматі. За допомогою додатку студенти матимуть доступ до 

розкладу занять, оперативно отримуватимуть повідомлення про зміни, а також зможуть 

стежити за новинами університету та діяльністю студентського самоврядування. Окрім 

навчального функціоналу в подальшому додаток Univera можна буде використовувати й для 

інших цілей, до прикладу подання заяв і звернень у цифровому форматі.   

Запуск проєкту Sos-point, сутність якого полягає у створенні та поширенні qr-коду з 

контактами та онлайн-формою, за якими студенти можуть звернутися зі своїми питаннями, 

побажаннями та проблемами. Звернення може бути повністю анонімним за бажанням 

студента. Sos-point є студентським варіантом скриньок довіри, де допомога буде надаватися 

від студента до студента.   

  

Пункт 4. Зовнішня співпраця   

Створення у співпраці із відділом міжнародних зв’язків системи інформування студентів про 

міжнародні можливості для студентів. Закріплення чітко визначеного відділом зовнішніх 



зв’язків координатора, який створить та буде підтримувати роботу телеграм каналу 

“Міжнародні можливості для студентів”, а також співпраця з медіа-відділом щодо поширення 

міжнародних можливостей у соцмережах студентського самоврядування.   

Проведення спільних заходів з самоврядуваннями ЗВО Закарпатської області. Участь у 

проєктах від всеукраїнських та міжнародних організацій для студентського самоврядування. 

Продовження співпраці з різними ЗВО шляхом проведення взаємних візитів та обмінів 

студентами.   

Поширення серед студентів інформації щодо можливості отримання міжнародних 

студентських квитків ISIC, які надають значні знижки та переваги на багатьох платформах та 

при поїздках за кордон. Координаційна та консультативна роль Студентської ради під час 

оформлення ISIC для студентів нашого Університету.   

  

Пункт 5. Заходи та активності   

Розвиток культмасового відділу, впровадження нових форматів заходів та відновлення у 

новому форматі забутих активностей:  

 - Студентський кінофестиваль - організація серії показів короткометражних та 

повнометражних фільмів, створених студентами університету, а також професійних робіт для 

натхнення та розвитку творчих здібностей. У межах фестивалю студенти матимуть змогу 

демонструвати власні проєкти та приймати участь у обговореннях. Фестиваль сприятиме 

розвитку креативності, культурного обміну та підвищенню рівня культурного життя 

університету, створюючи платформу для виявлення талановитих студентів;   

- Бал-маскарад на Хеловін - організація тематичного святкового заходу, де студенти зможуть 

проявити фантазію через костюми та маски, взяти участь у конкурсах на найкращий образ та 

насолодитися інтерактивними іграми. Подія поєднує розважальний формат з можливістю 

спілкування та знайомства студентів різних факультетів;   

- “Ліга сміху УжНУ” - відновлення традиції студентських гумористичних ігор у форматі 

Клубу Веселих та Кмітливих. Студенти матимуть можливість брати участь у командних 

змаганнях, демонструючи свої таланти у жарті, сценках та імпровізаціях. Захід спрямований 

на розвиток творчого мислення, командної роботи та комунікаційних навичок, а також на 

створення атмосфери позитиву та дружньої взаємодії між факультетами;   

- “Міс УжНУ” - проведення щорічного заходу для визначення студентки, яка поєднує в собі 

харизму, інтелект та активну участь у житті університету. Студентське самоврядування 

забезпечує організацію всіх етапів конкурсу, а також допомагає у проведенні Міс факультетів, 

які відбирають учасниць для університетського фіналу. Конкурс сприяє розвитку 

організаторських, презентаційних та комунікаційних навичок студентів, створює платформу 

для самовираження та підвищує престиж університету;   



- Конкурс “Студент року УжНУ” - відзначення студентів, які демонструють видатні 

досягнення у навчанні, науковій, культурній, спортивній та громадській діяльності. Учасники 

подаються на номінації та проходять через онлайн голосування, а переможці отримують 

нагороди та визнання на університетському рівні. Захід сприяє мотивації студентів до активної 

участі у житті університету, розвитку лідерських якостей, а також створює позитивний імідж 

навчального закладу та його студентської спільноти.   

Продовжити на постійній основі проведення Студентської весни, Дебатних турнірів, квестів 

для студентів. Запуск роботи дебатного клубу. Поширення діяльності літературного клубу.   

  

Студентська рада буде націлена на вирішення важливих студентських проблем та 

впровадження нових підходів та інноваційних засобів їх вирішення, керуючись 

правилом “Робити прості речі, які мають велике значення для студентів”  

  

  

 


